
 

Четверта серія тренінгу з підприємництва 
«Підприємлива Україна» успішно завершена 
 

Девентер, травень 2026 р. 

У понеділок увечері, 11 травня 2026 року, українські учасники тренінгу з підприємництва 
успішно презентували свої бізнес-плани критичній, але дуже захопленій аудиторії. Це 
відбулося в будівлі Saxion у муніципалітеті Девентер. 

З лютого 2026 року учасники наполегливо працювали над розробкою своїх бізнес-планів. 
Протягом 8 зустрічей у Saxion експерти у сферах комерції, маркетингу – продажів, фінансів 
та оподаткування, юридичних питань та культурних відмінностей подали багато інформації. 
Крім того, був чудовий внесок від одного з найкращих підприємців Салланду, і не можна не 
згадати внесок щодо структури Нідерландів та того, як тут все працює. 

 

Крім того, учасники отримали чудову допомогу від коучів, які допомогли їм написати 
ґрунтовний та креативний бізнес-план. План, який їм підходить і з яким вони можуть 
розпочати в Нідерландах. Мета полягає в тому, щоб якомога швидше вони могли 
перевезти компанію або її частину з собою в Україну, щоб допомогти з прискореною 
реконструкцією там. Як завжди, нові компанії дуже різноманітні. Від послуг у сфері 
перекладу, розвитку бізнесу та покращення послуг до високоякісних послуг для компаній 
на основі штучного інтелекту. І, звичайно, присутній також виробничий/сервісний сектор, 
цього разу в автомобільній галузі. У нас також був план створити (і це станеться) фонд із 
чудовими планами програм підтримки українських біженців у Нідерландах та за кордоном. 

 

Загалом, ми можемо озирнутися на четверте дуже успішне та високоякісне навчання. Було 
чудово досягти цього з цією високомотивованою групою. 

Ми дякуємо муніципалітету Девентер, який допоміг зробити це можливим разом із Saxion. 
Крім того, ми дякуємо тренерам та запрошеним спікерам, які доклали величезних зусиль і 
тому мали велике значення для досягнутого кінцевого результату. Браво! 

 

Правління Фонду «Ондернеменд Україна», 

 

Hendrik Jan Jager, Rudi ter Riet, and Erik de Boer 




